

Fearless creativity since 2012.

Studio Graphic Beast

Graphic Beast Studio izložbom u Galeriji Grafički kolektiv koja je od 4. decembra dostupna za javnost, obeležava jedanaest godina rada kroz imponantnu retrospektivu pod nazivom "Fearless creativity since 2012".

Ova izložba ne predstavlja samo proslavu vremena i postignuća, već u sebi nosi priču jedinstvenog putovanja ovog studija kroz evoluciju vizije i stručnosti njegovih osnivača.

Jezgro ovog kreativnog studija čine Dr. Dragica Nikodinović, sa preko 15 godina iskustva u ulogama dizajnera, art direktora i predavača, i Nemanja Nikodinović, diplomirani inženjer građevine sa preko 20 godina iskustva u polju dizajna. Njih dvoje postavili su autentičnu filozofiju rada još od samih početaka Graphic Beast Studija, stvarajući čvrste temelje za neprekidan uspon i rast u kreativnom univerzumu grafičkog dizajna

Studio se s ponosom ističe brojnim nagradama, kako domaćim tako i međunarodnim, potvrđujući ne samo visok nivo stručnosti već i prepoznatljivost u grafičko-umetničkim krugovima. Dr. Dragica Nikodinović je tokom godina izgradila imponantan portfolio profesionalnih projekata, istovremeno učestvujući na nekoliko samostalnih i više grupnih izložbi. Njen doprinos umetničkoj sceni dodatno se ogleda u stalnom članstvu u renomiranom ULUPUDS-u, što svedoči o posvećenosti i profesionalizmu u umetničkoj zajednici.

U svojoj filozofiji rada, Graphic Beast Studio vešto izbegava generalizaciju elemenata i hrabro komunicira korak "dalje" u dizajnu, prožet kreativnošću, crtežom i slobodom. Autorstvo i originalnost predstavljaju ključne vrednosti – a kao finalni rezultat nastaju grafička remek-dela harmoničnih odnosa tipografije, hromatike i likovne heraldike.

Logotipi, ambalaže, grbovi, slogani, fotografije, ilustracije, 3D vizualizacije, digitalni i print formati prožeti su jako hrabro kreativnom energijom, koja stvara ne samo estetski izraz, već i dijalog sa posmatračem.

Izložba "Fearless creativity since 2012." ne samo da je retrospektiva prethodne decenije, već obećava dublje istraživanje i prepoznavanje novih horizonata grafičke kreativnosti. Studio ostaje odan svojoj misiji održavanja autentičnog kreativnog rukopisa, hrabro koračajući izvan uobičajenih granica i potvrđujući svoj značajan doprinos razvoju i proširivanju estetskih granica u domenu grafičkog dizajna.

Izložbu možete pogledati do 15. decembra.

Otvaranje je 4. decembra u 19h.

Dobro došli.